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Notulen MR- vergadering 

 

 

Datum: donderdag 7 maart 2024 om 18.45 uur (Live) 

 

Aanwezig:  

• Maaike Kistemaker, Age Put, Marloes van der Holst en Annemieke Waanders 

(teamleden) 

• Gulsun Gültekin, Karim El Oualid en Dinesh Gogar (ouders).  

 

Afwezig: x 

 

Notulist: Marloes van der Holst 

 

 

1. Ingekomen poststukken en vorige notulen  

Geen ingekomen stukken. 

Er wordt gevraagd hoe het bezoek van de GMR is geweest. Het was een positief bezoek en had 

een aardige opkomst. De GMR is in gesprek geweest met Karim en Gulsun. Daarna zijn ze 

rondgeleid door Esther en Annemieke en hebben ze een praatje gemaakt met Maaike, Age en 

Marloes. De GMR was onder de indruk van het gebouw en de samenwerking tussen de groepen. 

 

2. Mededelingen:  

Ouders hebben bij Gulsun enkele punten aangegeven. 

 

Rapport: Een deel van de ouders heeft het als onprettig ervaren dat ze het rapport pas bij het 

gesprek kregen. Ouders hadden het graag al even ingezien om zo het gesprek te kunnen 

voorbereiden. De gedachte achter het meegeven van het rapport op het gesprek is dat de ouders 

dan wel naar het gesprek komen. Vaak zien we dat niet alle ouders een afspraak maken. Dit is dit 

keer niet het geval geweest. 

 

3. Lentekriebels 

Er is een koffieochtend georganiseerd om te bespreken wat de week van de lentekriebels nu 

inhoud en hoe wij hier als school invulling aan geven. De ochtend is goed bezocht en werd als 

prettig ervaren door de ouders die er waren. De vraag die echter blijft hangen bij veel ouders is: 

Is de week van de lentekriebels wel echt nodig? Veel ouders willen zelf kunnen bepalen hoe ze 

invulling geven aan het onderwerp, het hoort bij de opvoeding. De ervaring leert echter dat een 

deel van de ouders dit niet bespreekbaar maakt en we dus een grote groep onvoorbereide 

kinderen hebben. De leerkrachten zullen zelf meer moeten communiceren naar ouders wat er 

besproken gaat worden. Op school ligt de focus op weerbaarheid. In groep 8 wordt er een stukje 

lichamelijke veranderingen besproken. Deze komen echter ook aanbod tijdens de natuurlessen. 

Vanuit de MR is besloten dat we de lessen voortaan meer verweven in ons dagelijkse onderwijs. 

Weerbaarheid komt echter ook aanbod bij Kwink en digiwijzer. En het stukje lichamelijke 

veranderingen/voortplanting bij de natuurlessen. De focus ligt er nu te veel op ook mede door de 

media. Er is nu een vertekend beeld bij ouders. Dit moeten we niet willen. 
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4. Werving MR leden 

We zitten nu halverwege het schooljaar en we weten dat zowel Maaike als Karim de MR gaan 

verlaten. De werving voor een teamlid gaat via de weekinfo naar het team. Karim levert voor 

donderdag 14 maart een stukje aan voor in de nieuwsbrief. Hierin komt duidelijk te staan waar 

ouders zich kunnen aanmelden. Bij meerdere aanmeldingen zal er een stemming plaatsvinden. 

 

5. PR/Marketing 

De website ziet er goed uit en wordt goed bij gehouden. 

 

Aanmeldingen lopen terug, dit is landelijk het geval. Alle rondleidingen die we geven worden 

ook omgezet in aanmeldingen. De leerlingen die weggaan is puur uit verhuizing en niet uit 

onvrede. Proberen bij leuke activiteiten in het lokale krantje te komen om zo meer marketing te 

genereren. Ook moeten we de social media goed blijven gebruiken. 

 

6. Actualiteiten en gebouw 

Ouders geven aan meer op de hoogte te willen blijven over de ontwikkelingen van het gebouw. 

We nemen een stukje weer op in de nieuwsbrief om alle huidige ontwikkelingen uit te leggen. 

Ouders snappen niet dat er geen ingang aan de zijkant van het plein kan komen. De brandweer is 

pas langs geweest en die gaat hem ook als advies opgeven in zijn bevindingen. De 

projectmanager is bezig om een poort te realiseren. Aan de zijkant mag niet van de gemeente 

i.v.m. de toekomstige projecten naast de school. We zijn nu aan het kijken voor een poort naast 

de fietsenstalling. Ook zijn we druk bezig met het afmaken van het schoolplein. De kiss en ride 

is inmiddels gerealiseerd. We vermoeden dat veel ouders dit nog niet door hebben, dus ook dit 

punt nemen we op in de nieuwsbrief. 

 

De warmtepomp draait nog steeds niet naar behoren. Er is een onderdeel besteld en deze zal 

binnenkort geleverd worden. Als het goed is werkt deze dan weer naar behoren. Als hij een 

aantal weken goed en zonder problemen draait kan de noodvoorziening van het plein af. 

Annemieke is aan het proberen om compensatie voor de overlast te krijgen voor de 

koningsspelen, want deze kunnen nu niet op het plein plaatsvinden. 

 

Er waren veel klachten bij personeel en leerlingen over het niet lekker voelen. Eerst bleek de co2 

niet in orde te zijn en later is er bij de fijnstof meting ook een schokkend resultaat uitgekomen. 

Het bestuur is ingelicht en we hebben nu speciale professionele filters in ieder lokaal staan.  

 

In week 13 wordt de trap aangepast. (glijbaan wordt plantenbakken en er komt een huisjeskast in 

het midden. De trap kan dan 3 dgn niet gebruikt worden. We zullen gebruik maken van de trap 

bij de gymzaal. 

 

7. Punten vanuit de OR 

De OR loopt goed. Zijn nu bezig met de schoolreis te organiseren. Volgende keer bij uitjes 

binnen rotterdam wel gebruik maken van bus010. Dit spaart een hoop geld uit. 

 

 

8. Formatie 

De formatie verwachten wij de volgende vergadering te kunnen bespreken. Minder kinderen 

betekent ook minder geld, daarnaast stoppen de npo gelden. We hebben een gewicht van 24,6 

lln. Per klas en streven naar groepen van 20 lln. We zouden graag de 2/3 combi en de 

instroomgroep behouden. 
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Het speciaal onderwijs zit vol. Daar zijn al 4-daagse schoolweken i.v.m. personeelstekort. Dit 

is ook voor ons een reden om bij de formatie in te steken op kleinere groepen. 

 

9. Rondvraag 

Dinesh vraagt zich af hoe de 2/3 combi bevalt. Dit bevalt heel goed. Groep 2 profiteert onwijs 

van de lesstof van groep 3. Voor de rest zijn er geen punten voor de rondvraag. 

 

Dinesh notuleert de volgende vergadering. 

 

Nieuwe data: 

▪ Dinsdag 21 mei 2024 om 18:45 uur. 

▪ Donderdag 13 juni 2024 om 18:45 uur of woensdag 12 juni 2024 om 16:00 uur 

 


